PAALRENVOOI
Vast punt: Sond.rapport nr:
Peil t.0.v. NAP: (mm) 0 Peil te confroleren door aannemer
Type heiblok: Paaltype:
Paaltype | Paalafmeting |Aantfal | Kwaliteit Benodigde paallengte Inheiniveau Paalkopniveau
10500 [mm] [mm] tov N.AP.[m] tov PEIL [m]
3500 3500 3500 Ki1 150%150 6 HARDHOUT 10700 -10.500 +0.200
K76 150%150 2 HARDHOUT 8700 -8.500 +0.200
X= 136387178 mm Totaal aantal palen: 8 (aantallen te controleren door aannemer)

X= 136386164 mm Y= 496348258 mm X= 136388191 mm X= 136389205 mm Opmerkingen:

Y= 496351608 mm Z= -10500 mm Y= 496344908 mm Y= 496341558 mm

Z= -8500 mm Z= -10500 mm Z= -10500 mm

§ X= 136385542 mm X= 136386556 mm X= 136387569 mm § X= 136388583 mm
Y= 496351420 mm Y= 496348070 mm Y= 496344720 mm Y= 496341370 mm
‘ = -8500 mm ‘ Z= -10500 mm | Z= -10500 mm | Z= -10500 mm
\ \ \ \
| | | |
| | | |
Palenplan
schaal 1:20
& Dekplanken gegroefd, c
B Y voorzien van safegrip.
Schroeven op ruggen, niet in _groeven
Ixbout M16+150 Prefab aluminium
As L80/8 100+200 Dekplank PL30+190 zwemfrap
I ———
S ; ‘
S & . 0O i A 0
(o T oo oo oo offe ofe offe ofe ofe ofe ofe ole ofc ofs of- - 1 " S h o ofle oo e o oo oo o e
Tttt rrTrrrror o oo I To Pxbout MI6x360 N R R T
Sl L80/8 1] *bout M1ox N A
N R : slotbout 8.8 ‘ -1 -
| 4‘ | | 2+bout M12e700 §0+40 o 4‘ A 2xtorx 8+60 Zubout MIOx260 | 1 |
| ol houtdraadbout B I | / oo = | |
slg e e I o olo | A [ I
S| |e Lefle e offe ofe eoffe offe efle efle effe effe ofe offe offe ofe e | S 2 2= ",,,°,,°,,:,°J|[°,“ e fle C SR |
1 1 B 1
| \ 2%bout M12%100 O A | o
ol 7‘ B | i houtdraadbout 3 . 7‘ B - 7i, _o
Cp ) ” | S
::7‘717‘7*\7 (1] B 00 4{\7‘ 17‘7*\7 77:71777:‘;
o \r7;4 :j : ‘0: T; B 797 7; B 797 7; B 797 7; B 797 7; B 797 7; B 707 7; B 707 7; B 707 7; B 707 7; B 797 7; B 797 7; B 797 7; B 79 | ! g ; B 707 7; 4‘ :0 I O\T77t7 T; B 70 ;77:: :C‘: 4017%\ o
| | | I S I S e e— I I ! A N = e e P T | e
S - 1xbout M16x150 A°° . - HEE |
As —
100+200
415 3180 320 3180 320 3180 405
' ' 11000 ' '
B,
A
IDekplanken deels weergegeven|
Bovenaanzicht
schaal 1:20
1050
it 390 80 340 100
100 p
2%torx 8%60 Deleank PL30%190 EPDM fussen
w039 dekplank en liggers / \
N | |
" iy iy 1050 1 1 1 1
i I o o
L80/8 U e Ligger 80%40 - 20 1010 20 ‘ ‘ ‘ ‘
‘ ‘ . Ligger 100+200 Kunststof plaatje o o
2*bout M12%100 | | Dubbele kesp 150*85 : ! | | |
houtdraadbout \ +0,16 m | onder 1 llggEl" 0,39 | | | |
T . , m | | | |
e | v =l t.b.v. afwatering dek 5— o S
I I O I I I O I o an on : : : :
Co 1 Co l ‘ w w ‘
2*bout M12%100 LN LN ; 1 1 1 !
houtdraadbout O Q1 Paalkoppen afschuinen] o o
2xbout M16%360 \ \ ) L80/8 1 1 1 1
slotbout 8.8 ] i i J% L5078 | | | |
= — i e i e 1xbout M16*150 3 i i 3
w ‘ +0,20 m 1 1 1 1
\ \ 2xbout M12%100 S | ﬁ:ﬁfﬁ:ﬂ;g;ﬁf 1 ‘ | |
! ! -0,30 m houtdraadbout \ \ | 1 1 |
\ | : : +0,15 m : : ‘ | | |
- ‘ — ‘ v | | | | T~ o
= ‘ — ‘ p— UY | M1 | | T I T = : ‘\‘ |
I I = [ . | [ ! ] = ! ! !
50 \ 1150 \ 50 : | ; ; | : 2«bout M1280 ; ! T~ |
i 1250 i l \ ‘ ‘ \ l houtdraadbout ! \ |
‘ ‘ | | ‘ ; - ~] |
B S SR l | i i | l [~
—_ 9 — — — — — - — - —- —r—-—- — l \ ! ! O \ l \ w \f
\ \ ‘ \ ! ! \ ; 1 .
i ‘ - Palen 150150 ‘ ! 1 ! ; ‘ 7t
[ [ ! v
| | \ \ 1 ) EEm—
‘ ‘ 2xbout M16%360 w w L B
| | slotbout 8.8 \ — 010 m | 1 !
| | | | CT
| | —— ‘ —— ‘ — ! !
‘ | | | o
‘ | | | o
| | | | o
| | \ \ CT
i ‘ ‘ _-030m ‘ —
| | i A i SRR
! ! p— I p— I pp— : : -0,10 m
| | \ \ ‘ ‘ —
| | | | S
‘ | | | = o =
| | | | S
‘ ‘ ‘ ‘ ,,,,:::::T,,,
| | | | T RENVQOI
! ‘ ‘ ‘ : ! 20,30 m Algemeen:
\ \ | | | | * alle maten in mm., tenzij anders aangegeven.
! ! ! ! X X A * hoogtematen in m. t.o.v. N.AP.
! ! \ \ — ! ! — * maatvoering in het werk te confroleren
| | | | o Materiaalkwaliteit:
\ \ \ \ i e S Alle materialen leveren met minimaal 2.2 attest, tenzij anders aangegeven.
! ! ! ! N * profielen : §235, gording + bijbehorende platen S355
! ! \ \ ! ! * OVerig: : $235, damwanden S240GP
| | \ \ 1 1 - .
w w ‘ ‘ ! ! Bevestigingsmiddelen en ankers:
S e S IS i ‘ ‘ | ! * stalen bouten, moeren en slotbouten klasse 8.8 thermisch verzinkt overmaats
-7 T - T " — " — - —"—~-—-—- —r— T i i | | * stalen ankerstangen klasse GEWI_T thermisch verzinkt overmaats
i i ‘ ‘ \ \ * stalen schroeven en houtdraadbouten klasse 4.6 thermisch verzinkt overmaats
‘ ‘ \ \ S
\ \ ‘ ‘ Houtconsfructie:
w w ! ! ‘ ‘ NEN-EN 1995-1-1
\ \ ‘ ‘ T * sterkteklasse :D70 (Azobé); D40 (Basralocus): palen lJsbrekers
i i i i ! ! * duurzaamheidsklasse 1
| | | | o
| | | | S —
| | ‘ ‘ L 10 | 10-06-2024 | Status definitief BD W)
650 1 1 : : 0.1 04-06-2024 | Status ter controle BD W)
_10'50 m [ | _M N J_ I R B ‘_ I D o : : Wijz.: Datum: Omschrijving wijziging: Getekend: Controle:
Doorsnede A - A Doorsnede B -B Doorsnede C-C
schaal 110 schaal 1:5 schaal 1:5 Industrieweg 16
8861 VH Harlingen
DE BOER & DE GROOT (0517430 542
info@deboerendegroot.nl
CI‘IIELE WERKEN www.deboerendegroot.nl
= =
Opdrachtgever:
Rikswaterstaaf ADONIN il
roject: HOF OP
PJ_f_ . MAR‘ﬁ‘N advies, ontwerp & inspecties
Dijkversterking Marken ~
Onderdeel: Fase
Rozewerf Uitvoering
. Projectnr.: Status:
Steiger I
: 2022-00142  Definitief
Tekenaar: Dafum: Formaaf: .ﬁ’:‘ .Ni"‘;‘ Tekeningnr.: Bladnr.: Versie:
_‘ ' 27-05-24 A0 u o 0 =
— e mivam| 5937-TM-TEK-012  TEK-04-02 1.0

Tekla Structures

Het copyright van deze tekening behoort toe aan ADONIN B.V. 10 10-06-24



